

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2022. május 19.

Javaslat a gazdasági szervezettel nem rendelkező önkormányzati intézmények gazdasági feladatainak ellátására vonatkozó munkamegosztási megállapodások módosításának jóváhagyására

Előadó: a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke
a ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő: Molnár-Osztrocska Diána főosztályvezető
Kiss Dalma intézményigazgatási ügyintéző

Meghívott: Farkasné Vörös Magdolna a GESZ igazgatója
Mészárosné Libor Ágnes, az Útkeresés Segítő Szolgálat intézményvezetője
Vargáné Kocsis Anikó, az Egészségmegőrzési Központ intézményvezetője
Őze Áron a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza igazgatója
Tóth Éva a József Attila Könyvtár Dunaújváros igazgatója
Farkas Lajos az Intercisa Múzeum igazgatója

Véleményező bizottság:

Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság
Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság

2022.05.18
2022.05.18.

Az előterjesztés rövid tartalma:

A Közgyűlés a 110/2015. (III. 19.) határozatában rögzítette, hogy az Útkeresés Segítő Szolgálat, az Egészségmegőrzési Központ, az Intercisa Múzeum, a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza és a József Attila Könyvtár Dunaújváros intézmény gazdasági szervezeteinek feladatát 2015. április 1. napjától a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet látja el. A feladatellátásra jogszabályi kötelezettség alapján az érintett intézmények 2015. április 1. napján munkamegosztási megállapodást kötöttek, amelyek módosítása szükséges. A munkamegosztási megállapodást az irányító szerv hagyja jóvá.

Az előterjesztés előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály

Intézményigazgatási Osztály

Ügyintéző neve: Kiss Dalma

Ügyintéző aláírása:

Iktatószám: KP/6249-5/2022.

Ügyintéző telefonszáma: 25/544-234

Főosztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy:-----

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:

egyszerű / minősített

A tárgyalás módja:

nyílt ülés / zárt ülés

Egyéb megjegyzések: -

JAVASLAT

a gazdasági szervezettel nem rendelkező önkormányzati intézmények gazdasági feladatainak ellátására vonatkozó munkamegosztási megállapodások módosításának jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 10. § (4a) bekezdése értelmében a gazdasági szervezet feladatait, ha a költségvetési szerv éves átlagos statisztikai állományi létszáma a 100 főt nem éri el, az irányító szerv, az államháztartás önkormányzati alrendszerében az önkormányzati hivatal, vagy – az irányító szerv döntése alapján – az irányító szerv irányítása alá tartozó más költségvetési szerv látja el.

A fenti rendelkezés alapján a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 110/2015. (III. 19.) határozatában rögzítette, hogy az Útkeresés Segítő Szolgálat, az Egészségmegőrzési Központ, az Intercisa Múzeum, a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza és a József Attila Könyvtár Dunaújváros intézmény gazdasági szervezeteinek feladatát 2015. április 1. napjától a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet látja el.

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdése értelmében a gazdasági szervezet

a) a költségvetés tervezéséért, az előirányzatok módosításának, átcsoportosításának és felhasználásának (a továbbiakban együtt: gazdálkodás) végrehajtásáért, a finanszírozási, adatszolgáltatási, beszámolási és a pénzügyi, számviteli rend betartásáért, és

b) a költségvetési szerv és a hozzá rendelt költségvetési szervek működtetéséért, a használatában lévő vagyon használatával, védelmével összefüggő feladatok teljesítéséért felelős szervezeti egység.

(5) Az Áht. 10. § (4a)-(4c) bekezdése és a (4) bekezdés szerinti költségvetési szerv (gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv) (1) bekezdés szerinti feladatait az irányító szerv vagy az irányító szerv irányítása alá tartozó más költségvetési szerv az állományába tartozó alkalmazottakkal, **a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét tartalmazó megállapodásban (a továbbiakban: munkamegosztási megállapodás) meghatározott helyen és módon látja el.**

(5a) **A munkamegosztási megállapodásnak tartalmaznia kell, hogy az (1) bekezdés szerinti feladatok közül melyik feladatot melyik költségvetési szerv látja el.** Egy feladatra csak egy költségvetési szerv jelölhető ki. Az irányító szerv az önkormányzati hivatalt külön gazdasági szervezet nélkül is kijelölheti az (1) bekezdésben meghatározott feladatok ellátására. **A munkamegosztási megállapodást az irányító szerv hagyja jóvá.**

Az Egészségmegőrzési Központ munkamegosztási megállapodását Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 846/2021. (IX.16.) határozata módosította.

A 2015-ben kötött munkamegosztási megállapodásokat a GESZ igazgatója felülvizsgálta és előkészítette a munkamegosztási megállapodások módosítás tervezetét, melyet valamennyi érintett intézmény vezetőjével egyeztetett. A megállapodás módosítás tervezetét mindkét fél elfogadta. Az előkészített megállapodások nagyrészt egységes rendelkezéseket tartalmaznak, azonban eltérések is előfordulnak az egyes intézmények által ellátott feladatok sajátosságainak és a rendelkezésre álló humán erőforrás figyelembevételével.

A GESZ igazgatójának levelét az **előterjesztés 1. számú melléklete** tartalmazza.

Az egyes intézményekkel megkötendő munkamegosztási megállapodás módosítás tervezetét és az egységes szerkezetű munkamegosztási megállapodás módosítás tervezetét **az előterjesztés** mellékletei az alábbiak szerint tartalmazzák:

Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza: **2. számú melléklet**
Egészségmegőrzési Központ: **3. számú melléklet**
Intercisa Múzeum: **4. számú melléklet**
József Attila Könyvtár Dunaújváros: **5. számú melléklet**
Útkeresés Segítő Szolgálat: **6. számú melléklet.**

Az előterjesztést a **pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság**, és az **ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság** a 2022. május 18-i ülésén megtárgyalta, a bizottságok véleményét az elnökök szóban terjesztik a Tisztelt Közgyűlés elé.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2022. (V.19.) határozata

a gazdasági szervezettel nem rendelkező önkormányzati intézmények gazdasági feladatainak ellátására vonatkozó munkamegosztási megállapodások módosításának jóváhagyásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte és jóváhagyja a gazdasági szervezettel nem rendelkező Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza, Egészségmegőrzési Központ, Intercisa Múzeum, József Attila Könyvtár Dunaújváros, valamint az Útkeresés Segítő Szolgálat és a gazdasági szervezettel rendelkező Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet által megkötendő munkamegosztási megállapodás módosítását és az egységes szerkezetű munkamegosztási megállapodást.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy az 2. pontban megnevezett intézmények által megkötött munkamegosztási megállapodás módosítását és az egységes szerkezetű munkamegosztási megállapodást jóváhagyólag aláírja.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
- a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
- a humán szolgáltatási főosztály vezetője

Határidő: a megállapodások aláírására 2022. július 15

Dunaújváros, 2022. május 19.

Tóth Kálmán s.k.
az ügyrendi, igazgatási és jogi
bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.
a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési
bizottság elnöke

